



## OBČINA ŠKOFJA LOKA

Kabinet župana – Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ Tel.: 04/ 51 12 300 ♦ Fax: 04/51 12 301 ♦ Davčna št.:  
18947271 ♦ E-mail: [obcina@skofjaloka.si](mailto:obcina@skofjaloka.si)

---

Številka: 032-1/2011

Datum: 6.1.2014

### **Vodstvo:**

**OŠ IVANA GROHARJA**

**OŠ JELA JANEŽIČA**

**ŠOLSKI CENTER ŠKOFJA LOKA**

**GIMNAZIJA ŠKOFJA LOKA**

### **Zadeva: Prometna varnost na območju Podlubnika – nevarno prehajanje državne ceste**

Spoštovani.

Pišemo vam v želji, da bi si učenci, dijaki, študentje in sodelavci vseh izobraževalnih institucij na območju Podlubnika zapomnili novo leto tudi po ugodni prometni varnostni in da na območju prometno obremenjene državne ceste ne bi prihajalo do tragičnih prometnih nesreč. Obenem se vam lepo zahvaljujemo za vaša prizadevanja v preteklem letu, da na tem območju ne beležimo prometnih nesreč s hujšimi posledicami.

Da bi se naši skupni cilji za večjo prometno varnost na območju Šolskega centra Škofja Loka in obeh osnovnih šol v Podlubniku tudi v bodoče lažje uresničevali, vas prosimo za sodelovanje pri osveščanju šolarjev in dijakov glede varnega, odgovornega in pravilnega ravnanja pri prehajanju državne ceste.

Na problematiko opozarjajo tako Policija kot tudi vozniki in ostali udeleženci v cestnem prometu, ki v času šole opažajo nepravilno, nevarno in nespametno ravnanje pešcev, pretežno šolarjev in dijakov na tem območju. Udeležbo pešca v cestnem prometu opredeljuje 83. člen Zakona o pravilih cestnega prometa. Tako na območju urejenega podhoda kot tudi na območju Dolenčevega vrta prihaja pogosto do nepravilnih ravnanj pešcev, saj le ti prečkajo regionalno cesto zunaj prehodov za pešce in se v določenih primerih celo v skupinah ustavljajo na vozišču. Poudariti je potrebno, da je za tovrstno ravnanje oziroma prekršek z zakonom predpisana globa v višini 40 €.

Občina Škofja Loka v sodelovanju s Policijo spodbuja preventivo in vzgojo s poudarkom na varovanju pešcev in drugih ranljivih udeležencev v prometu. V prihajajočih mesecih bomo tej problematiki posvetili dodatno pozornost in predvsem na območju Šolskega centra Škofja Loka terensko osveščali pešce glede varne in pravilne udeležbe v cestnem prometu. Poleg tega bo okrepljen tudi nadzor s strani Policije.

V slabih treh letih smo na območju občine realizirali preko 90 konkretnih varnostnih ukrepov na prometni infrastrukturi, ki omogočajo večjo prometno varnost. Kljub velikim prizadevanjem ostaja še nekaj potencialno nevarnih točk, ki jih bo potrebno sistematično sanirati. Med njimi je tudi ureditev prehoda za pešce na območju Šolskega centra Škofja Loka, ki bo urejen po tehničnih specifikacijah za regionalne ceste. Pri tem je potrebno poudariti, da je ukrep vezan na predvideno investicijo na območju Dolenčevega vrta, ki je v pretežni meri odvisna od privatne iniciative in tudi upravljalca regionalne ceste - Direkcije RS za ceste.

Do izgradnje standardiziranega prehoda za pešce z vsemi elementi umirjanja prometa na tem odseku bo torej potrebno dodatno krepiti preventivo, osveščanje in vzgojo pešcev, kamor je potrebno usmeriti napore vseh deležnikov zagotavljanja varnosti cestnega prometa.

V zvezi s tem vas prosimo za sodelovanje in proaktivno vlogo pri osveščanju šolarjev in dijakov, ki jih je potrebno seznaniti z opisano problematiko in s posledicami nepravilnega ravnanja pri prečkanju prometno preobremenjene regionalne ceste. Pri tem je potrebno izpostaviti tudi pomen večje vidnosti pešcev, ki se doseže z uporabo odsevnih teles in svetlih oblačil.

Potrebno se je zavedati tudi pomena načrtov varnih šolskih poti, ki jih osnovne šole uspešno komunicirane predvsem s straši in z otroki. V Podlubniku 1 varna šolska pot vodi skozi urejen podhod oziroma preko označenih peš poti in prehodov za pešce. Pri tem se opaža neuporaba podhoda in neupoštevanje varnih šolskih poti ter prometnih predpisov s strani pešcev, pretežno dijakov, ki nepravilno prečkajo sami ali v skupinah državno cesto in s tem ogrožajo sebe in ostale udeležence v cestnem prometu.

Z opisano problematiko želimo opozoriti na pravilno ravnanje najšibkejših udeležencev v cestnem prometu in preprečiti morebitne prometne nesreče ter najhujše posledice, kjer je udeležen pešec. Pri vsem tem so ključni pravilno in odgovorno ravnanje v prometu, večja vidnost in uporaba prometnih površin, namenjenih hoji pešcev.

Hvala za vaše sodelovanje in srečno v prometnem vsakdanu.

Predsednik SPVCP:  
Robert Strah



Župan:  
mag. Miha Ješe



Poslati:

- navedenim naslovnikom;
- vsem ravnateljem Šolskega centra Škofja Loka.

aktiv, tu